

RELATÓRIO E CONTAS EXERCÍCIO DE 2021





ÍNDICE

l.	Introdução	1
2.	Corpos Gerentes	2
3.	Relatório de Atividade	
	Clubes Filiados	3
	Praticantes Federados	4
	Quadros Competitivos	5
4.	Atividade Desportiva	
	Hóquei em Patins	6
	Patinagem Artística	10
	Patinagem de Velocidade	12
5.	Resultados do Exercício	
6.	Parecer do Conselho Fiscal	
7	Delegados dos Clubes	14



INTRODUÇÃO

Apesar de ainda não podermos considerar um ano normal, em 2021 já foi possível, com o levantar de algumas restrições e tendo sempre em conta o cumprimento das medidas impostas pela DGS, o recomeço das atividades cívicas, culturais e desportivas.

Neste contexto, a Associação de Patinagem de Leiria, com o apoio da Federação de Patinagem de Portugal e dos clubes seus filiados, procurou cumprir o plano de atividades previsto para este ano. No Hóquei em Patins, ainda que com um número limitado de equipas, já foi possível a realização de provas regionais com a A.P.Ribatejo, continuando ainda, de acordo com o número de equipas destas duas Associações, o cumprimento do protocolo com a A.P.Lisboa. Na Patinagem Artística, apesar de algumas contrariedades de última hora, foi possível concretizar a maioria das provas planeadas, tal como na Patinagem de Velocidade.

Atentos à evolução dos acontecimentos e procurando a evolução da nossa modalidade, continuamos a apoiar os nossos clubes e atletas, mantendo o rigor financeiro que se exige.

Agradecemos a todos quanto estão envolvidos na causa da Patinagem, pela sua grande dedicação, esforço e colaboração.

O PRESIDENTE



CORPOS GERENTES

ASSEMBLEIA GERAL

PRESIDENTE Fernando José Caseiro

VICE-PRESIDENTE Leandro Miguel Passagem Ferreira
SECRETÁRIO Katya Brigitte Da Costa Godinho Mendes

DIREÇÃO

PRESIDENTE

José do Rosário Carvalho

PRESIDENTE ADJUNTO

Hermínio José dos Santos Mor

VICE-PRESIDENTE ADMINISTRATIVO

José Manuel Jaleca Cardinhos

VICE-PRESIDENTE FINANCEIRO

José Luís Quinta Fernandes

VICE-PRESIDENTE HÓQUEI EM PATINS

José Manuel Lopes Pires

VICE-PRESIDENTE PATINAGEM ARTÍSTICA

VICE-PRESIDENTE PATINAGEM DE VELOCIDADE

Ana Cristina Lopes Barros

CONSELHO DISTRITAL DE ARBITRAGEM E AJUIZAMENTO

PRESIDENTE Sandra Regina Cardoso Martinho Verdasca

VICE-PRESIDENTE Telma Sofia Santos Luís
VICE-PRESIDENTE HÓQUEI EM PATINS Luís Martinho Verdasca
VICE-PRESIDENTE PAT. ARTÍSTICA Vera Lúcia Gonzaga Marques

VICE-PRESIDENTE PAT. VELOCIDADE Carla Alexandra de Oliveira Faustino

CONSELHO FISCAL

PRESIDENTE Orlando Manuel Antunes Caseiro

SECRETÁRIO Joaquim Oliveira Paiva
VOGAL José Luís Oliveira Caseiro

CONSELHO JURISDICIONAL

PRESIDENTE Dr. Luís Filipe Ferreira de Oliveira
RELATOR Dr. Luís Carlos Vieira Monteiro
VOGAL Dra. Maria Lizete Lopes Heleno

CONSELHO DISCIPLINAR

PRESIDENTE Dra. Colette Pedrosa de Sousa

RELATOR Dr. Carlos Manuel Lourenço Santos

VOCAL Dra Cália Maria Laurenca Branca Branca

VOGAL Dra. Célia Maria Lourenço Fragoso Branco

CONSELHO TÉCNICO

PRESIDENTE João Manuel Rodrigues Gomes
SECRETÁRIO José Mário da Fonseca Estêvão
VOGAL Manuel de Jesus Pereira



RELATÓRIO DE ATIVIDADE

ATTINGUE OF PATTING UNITED BY

ASSOCIAÇÃO DE PATINAGEM DE LEIRIA

CLUBES FILIADOS

- Academia Desportiva e Artística Óbidos Roller
- AGRUPAMENTO DE ESCOLAS MARINHA GRANDE POENTE
- ASSOCIAÇÃO ALCOBACENSE DE CULTURA E DESPORTO
- ASSOCIAÇÃO DE PATINAGEM ARTÍSTICA DE MARRAZES
- ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA RECREATIVA E CULTURAL VIDIGALENSE
- ASSOCIAÇÃO RECREATIVA E CULTURAL AMIGOS DA CAPELEIRA E NAVALHA
- ASSOCIAÇÃO DE PATINAGEM INLINE MARINHA GRANDE
- BIBLIOTECA DE INSTRUÇÃO E RECREIO
- ESPIRÍTO DESTEMIDO CLUBE DE PATINAGEM
- CASA DO BENFICA DE CALDAS DA RAINHA
- CAPA DAS GLÓRIAS CLUBE PATINAGEM ARTÍSTICA
- CENTRO CULTURAL E RECREATIVO DE SÃO JOÃO DA TREMOCEIRA
- CENTRO DE CONVIVIO E RECREIO DO TELHEIRO
- CENTRO RECREATIVO E POPULAR RIBAFRIA
- CLUBE RECREATIVO E CULTURAL "OS ÁGUIAS"
- CLUBE DE DESPORTOS ALTERNATIVOS DA NAZARÉ
- GRUPO ALEGRE E UNIDO DA BAJOUCA
- HÓQUEI CLUBE DE LEIRIA
- HÓQUEI CLUBE DE TURQUEL
- INDUSTRIAL DESPORTIVO VIEIRENSE
- PATINAMAR NAZARÉ CI UBE
- SPORT CLUBE ESCOLAR BOMBARRALENSE
- SPORT CLUBE LEIRIA E MARRAZES
- Sporting Clube Marinhense
- Sociedade de Instrução e Recreio "Os Pimpões"
- Zona Solta Associação Desportiva

Hóquei em Patins	6	(TOTAL)
Patinagem Artística	19	
Patinagem de Velocidade	3	26
Skate	2	



PRATICANTES FEDERADOS

HÓQUEI EM PATINS			PATINAGEM ARTÍSTICA			PATINAC			SKATE		
EM PA	IINS		ARIIS	IICA		VELOCI	DADE				
	М	F		М	F		М	F		М	F
Bambis	10	2	Benjamins	7	82	Bambis	1	1	Sub 10		
Benjamins	20	2	Iniciação	4	96	Escolares	2	1	Sub 12		
Escolares	23	4	Infantis	10	124	Infantis	5	7	Sub 14		
Sub 13	25	3	Iniciados	5	110	Iniciados	8	4	Sub 16		
Sub 15	19	3	Cadetes	3	95	Cadetes	5	6	Sub 18	2	1
Sub 17	12		Juvenis	3	32	Juvenil	2	8	Sénior	8	
Sub 19	11		Juniores	5	43	Júnior	2	4			
Sénior	53		Conjores	3	16	Sénior /	2	1			
Seriioi	Sénior 53 Seniores 3 16 Ma		Masters		I						
Sub-Total	173	14	Sub-Total	40	598	Sub-Total	27	32	Sub-Total	10	1
TOTAL 187		7	TOTAL	6	38	TOTAL	Ę	59	TOTAL	1	1

EQUIPAS/ATLETAS PARTICIPANTES EM QUADROS COMPETITIVOS

HÓQUEI EM PATINS			PATINAGEM ARTÍSTICA			PATINAGEM DE VELOCIDADE		
	М	F		М	F		М	F
Bambis	4		Benjamins	7	82	Bambis	1	1
Benjamins	5		Iniciação	4	96	Escolares	2	1
Escolares	5		Infantis	10	124	Infantis	5	7
Sub 13	4		Iniciados	5	110	Iniciados	8	4
Sub 15	4		Cadetes	3	95	Cadetes	5	6
Sub 17	2		Juvenis	3	32	Juvenil	2	8
Sub 19	2		Juniores	5	43	Júnior	2	4
Sénior	6		Seniores	3	16	Sénior/Masters	2	1

Sub-Total	32		Sub-Total	40	598	Sub-Total	27	32
TOTAL	TOTAL 32		TOTAL	63	38	TOTAL	5	



QUADROS COMPETITIVOS

	PROVAS OFICIAIS	
HÓQUEI EM PATINS	PATINAGEM ARTÍSTICA	PATINAGEM DE VELOCIDADE
CAMPEONATO NACIONAL	PROVAS DE ACESSO	PROVAS DISTRITAIS
1ª DIVISÃO 2ª DIVISÃO	TORNEIO MASTERS APL	TORNEIO NEVES DE CARVALHO SPEEDY – 1ª FASE
3ª DIVISÃO		TORNEIO NEVES DE CARVALHO
TORNEIO INTER-ASSOCIATIVO	CAMP. DISTRITAL PATINAGEM LIVRE E SOLO DANCE	SPEEDY – 2ª FASE
NATAL - SUB 13 2021	TORNEIO MIX GREAT	PROVAS NACIONAIS
	TORNEIO MIX GREAT	
	TORNEIO MIX LITTLE	
	TAÇA APLEIRIA	



ATIVIDADE DESPORTIVA



HÓQUEI EM PATINS

Na época de 2020/2021, devido ao agravamento da pandemia COVID 19, não foram realizadas, a nível distrital/regional, quaisquer provas nos escalões jovens/formação, de Bambis, Benjamins e Escolares, bem como as competições dos escalões de Sub 13, Sub 15, Sub 17 e Sub 19, pelo que foram canceladas pela FPP todas as competições nacionais em 2021, tendo sido, por isso, uma época sem competição nos escalões de formação de hóquei patins.

Assim, em junho e julho de 2021, logo que foi possível a retoma das competições desportivas para os jovens, a Associação de Patinagem de Leiria, com a participação/colaboração do BIR, HCT e SCM, organizou, em formato de encontros e sem classificações, jogos dos escalões de formação, Bambis, Benjamins, Escolares e Sub 15 (englobando atletas Sub 13).

Relativamente ao escalão de Seniores, embora com vários constrangimentos durante a época, foi possível a conclusão dos campeonatos nacionais, tendo a A.P.Leiria contado com a participação dos seguintes clubes:

Hóquei Clube de Turquel, no campeonato nacional da 1ª. divisão, assegurando a sua permanência ao classificar-se em 11º. lugar.

Na 2ª. divisão nacional, a Biblioteca de Instrução e Recreio classificou-se num prestigioso 4º. lugar da zona sul. Já o Sporting Clube Marinhense obteve o honroso 1º. lugar da zona norte, assegurando assim a sua subida á 1ª. divisão para a época 2021/2022. Na disputa do título de campeão nacional da 2ª. divisão, saiu derrotado frente ao Parede Futebol Clube. A Associação de Patinagem de Leiria dá os parabéns ao Sporting Clube Marinhense e toda a sua estrutura diretiva, técnica e atletas pela subida à 1ª. divisão, fazendo votos para que se mantenha por muitas épocas.

Quanto à 3°. divisão nacional, participaram o Clube Recreativo e Cultural "Os Águias", classificando-se em 3°. lugar da zona norte, série B e Hóquei Clube de Turquel B, que garantiu o 4°. lugar da zona sul, série A. O Sport Clube Leiria e Marrazes, inscrito também neste campeonato, acabou por desistir devido a um surto de COVID 19 que afetou alguns atletas do plantel.

A Taça de Portugal de hóquei em patins de 2020/2021 foi cancelada, tal como tinha sido na época passada, devido à pandemia COVID 19.

No arranque da época 2021/2022, ainda que com os constrangimentos provocados pela pandemia COVID 19, a Associação de Patinagem de Leiria em conjunto com a Associação de Patinagem do Ribatejo, calendarizaram e regulamentaram as competições regionais de jovens/formação, nomeadamente nos escalões de Escolares, Sub 13 e Sub 15, situação que já não se conseguia há alguns anos, por número insuficiente de equipas que permitisse a realização destas competições, facilitando,

assim, o esforço logístico e financeiro dos clubes participantes nestes escalões. Já nos escalões de Sub 17 e Sub 19, ainda não foi possível a concretização do campeonato regional entre estas duas Associações, tendo integrado, como nos últimos anos, as competições da Associação de Patinagem de Lisboa.

Relativamente aos escalões de Bambis e Benjamins, a Associação de Patinagem de Leiria decidiu que, devido à situação pandémica, só recomeçariam os trabalhos no ano de 2022.

CLUBES EM ATIVIDADE (ÉPOCA 2021/22)

Torneios de Abertura - Escolares, Sub 13 e Sub 15 (concluídos)

- A.Alcobacense C.D.
- B.I.Recreio
- H.C.Turquel
- S.C.Marinhense

Campeonatos Regionais - Escolares, Sub 13 e Sub 15 (a decorrer)

- A.Alcobacense C.D.
- B.I.Recreio
- H.C.Turquel
- S.C.Marinhense

Campeonato Regional - Sub 17 e Sub 19 (a decorrer)

- A.Alcobacense C.D.
- H.C.Turquel

Campeonato Nacional da 1ª. Divisão

- H.C.Turquel
- S.C.Marinhense

Campeonato Nacional da 2ª. Divisão

• B.I.Recreio

Campeonato Nacional da 3ª. Divisão

- C.R.C."Os Águias"
- H.C.Turquel "B"
- S.C.LMarrazes

Tendo em conta as grandes dificuldades causadas por esta pandemia, pondo sérios problemas de logística e manutenção da atividade desportiva, queremos agradecer aos clubes, atletas, técnicos, dirigentes, árbitros, familiares e todos quanto, de alguma forma, dedicam o seu tempo e esforço à causa do hóquei em patins na nossa Associação, os nossos sinceros agradecimentos.

SELEÇÕES DISTRITAIS

Com o cancelamento da atividade desportiva dos escalões de formação na época 2020/2021 e no sentido de dar competitividade aos atletas, a Associação de Patinagem de Leiria organizou, já na época 2021/2022, um Torneio de Natal Interassociativo, no escalão de Sub 13, que se realizou no dia 18 de dezembro, em Valado dos Frades.

Neste torneio, participaram as seleções das Associações de Leiria, Lisboa, Ribatejo e Setúbal, tendo a seleção da APLisboa saído vencedora, enquanto a seleção da APLeiria obteve o 4º. lugar da competição.

COMITIVA

Chefe de Comitiva - José Pires

Delegado - Nelson Lourenço

Delegado - André Pires

Treinador - Hélio Gonçalves

Treinador-Adjunto - Andreia Barata

Atletas

- Santiago de Almeida Neto

- Duarte Rodrigues Paulo

- Duarte Roxo Magalhães

- Duarte Neto Coelho

- João Tiago Gonçalves

- Gabriel Paulo Lindo

- Afonso Miguel Cleto

- Afonso Manuel Maurício

- Martim Plotnitskii Peça

- Alexandre Gomes Fernandes

- Daniel Jacinto Moreira

Após a paragem durante as duas épocas anteriores, devido à pandemia COVID 19, este torneio de Sub 13 foi o ponto de partida para sustentar de forma evidente, o futuro da seleção distrital de Sub 15. Não pode a Direção da APLeiria deixar de agradecer aos atletas, clubes, equipa técnica e pais, toda a colaboração prestada.

Vice-Presidente Hóquei em Patins José Pires



PATINAGEM ARTÍSTICA

Relativamente à época de 2021, mais uma vez, a pandemia causada pelo vírus SARS-COV-2 anulou a expectativa de um início de época normal, obrigando a uma reformulação do calendário de provas distritais, à semelhança do que se passou a nível nacional.

O confinamento obrigatório, pavilhões encerrados ou a servir logisticamente as autarquias devido à pandemia, resultaram num ano difícil para clubes e atletas.

Derivado desta situação, as provas iniciaram-se apenas no mês de maio, ficando todos os calendários (distritais e nacionais) concentrados em 6 meses de época desportiva. Neste sentido, foi feito um grande esforço por parte de todos para podermos realizar o maior número de provas possíveis, não comprometendo, assim, a evolução dos atletas.

A APLeiria promoveu e realizou as seguintes provas distritais:

08 de maio
 22 e 23 de maio
 Provas de acesso
 Provas de acesso

• 05 de junho - Torneio Master Programa Curto

• 17 de julho - Provas de acesso

• 31 de julho e 01 de agosto - Campeonatos Distritais de Patinagem. Livre e Solo Dance

07 de agosto
 09 e 10 de outubro
 06 e 07 de novembro
 14 de novembro
 20 e 21 de novembro
 12 de dezembro
 Provas de acesso
 Taça APLeiria
 Provas de acesso

A nível nacional, foi cumprido o calendário de provas publicado pela FPP, tendo a APLeiria recebido, na sua área de jurisdição, a realização de 5 provas, contando com a colaboração dos clubes envolvidos, nomeadamente:

- 3º Open Nacional Pavilhão Municipal dos Pousos, com a colaboração da Associação Desportiva Recreativa e Cultural Vidigalense
- Torneio Nacional de Figuras Obrigatórias Pavilhão Municipal de Santa Eufémia, com a colaboração do Hóquei Clube de Leiria
- 4º Open Nacional Pavilhão Municipal de Santa Eufémia, com a colaboração do Hóquei Clube de Leiria
- 5º Open Nacional Pavilhão da Embra, com a colaboração do Sporting Clube Marinhense
- Campeonato Nacional de Patinagem Livre Pavilhão Amável dos Santos Pereira, com a colaboração da Biblioteca de Instrução e Recreio.

Nos Open's nacionais, provas que servem para a obtenção de ranking de acesso aos campeonatos e torneios nacionais, conseguimos apurar sete atletas para o Campeonato Nacional de Patinagem Livre, quatro para o Campeonato Nacional de Solo Dance e dez atletas para o Torneio nacional.

Destaque para os atletas classificados no "Top 10" de cada prova:

Campeonato Nacional Patinagem Livre

\checkmark	Juvenil Masculino	 Simão Carvalho Carlos (CCRT) 	 2º. Classificado
✓	Júnior Feminino	 Maria Miguel Fonseca (CRP) 	 5ª. Classificada
\checkmark	Júnior Masculino	 João Miguel Henriques (SCEB) 	 4º. Classificado

Torneio Nacional

✓	Iniciado Feminino (PL)	 Raquel Mateus Pina (CRP) 	 7ª. Classificada
✓	Cadete Feminino (PL)	– Letícia Esgaio Silva (SCM)	 - 6^a. Classificada
✓	Júnior Feminino (PL)	- Sara Santos Joaquim (CCRT)	- 7ª. Classificada
✓	Júnior Masculino (PL)	- Miguel Baroso Parreira (IDV)	- 3°. Classificado
✓	Júnior Feminino (SD)	- Bruna Filipa Costa (CCRT)	 5ª. Classificada.

O Comité Distrital de Patinagem Artística da APLeiria agradece aos clubes, dirigentes, atletas, treinadores, juízes, pais e familiares, toda a colaboração prestada na preparação e realização das provas associativas e nacionais. Só com a sua prestimosa colaboração foi possível levar por diante a conclusão destes eventos. Bem hajam!

Vice-Presidente Patinagem Artística Rui Almeida



PATINAGEM DE VELOCIDADE

A época de 2021 continuou fortemente afetada pela pandemia COVID 19, comprometendo seriamente toda a atividade desportiva.

Neste contexto, dando cumprimento ao calendarizado para provas distritais, apenas conseguimos realizar os seguintes eventos:

 29 de maio – Torneio Neves de Carvalho "Speedy", 1ª. fase Associações – INDOOR

19 de junho - Torneio Neves de Carvalho "Speedy", 2ª. fase Associações INDOOR

O calendário competitivo nacional foi sendo cumprido de acordo com os necessários ajustamentos, devido às imposições emanados pela DGS, tendo sido realizadas as provas possíveis, a partir de maio.

A Associação de Patinagem de Leiria esteve representada em, praticamente, todas as provas, com a participação de atletas dos clubes seus filiados. A sua prestação, tendo em conta as dificuldades de treino e preparação devido à pandemia, foi bastante positiva, conseguindo a obtenção de alguns títulos de relevo, perspetivando-se uma nova subida de nível dos nossos atletas na próxima época.

- António Morgado Piteira Agrupamento de Escolas Marinha Grande Poente
 - Ranking Velocidade Juvenil Masculino
- Diogo da Silva Silveira Associação de Patinagem Inline Marinha Grande
 - 3º. classificado no Campeonato Nacional Individual de Estrada
 - Ranking Velocidade Juvenil Masculino
- Letícia Carvalho Agrupamento de Escolas Marinha Grande Poente
 - 1ª. classificada no Torneio Neves de Carvalho "Speedy" Escolar Feminina

A nível internacional, a época de 2021 também foi, naturalmente, afetada pela pandemia.

Os Campeonatos Europeus de Patinagem de Velocidade de seleções de seniores, juniores e juvenis, cuja organização coube a Portugal, foram realizdos em Estarreja - Canelas. O atleta António Piteira esteve presente, representando com grande dignidade a seleção nacional do nosso país e a nossa associação, no escalão de juvenis.

Numa organização de excelência da FPP, dadas todas as contingências inerentes, Portugal conseguiu os melhores resultados de sempre em provas internacionais, ficando para a história e currículo do nosso atleta, António Piteira, a obtenção da medalha de prata na prova de 500m equipa, com Jéssica Rodrigues (madeirense) e a medalha de bronze nos 100m sprint.

O Grande Prémio da Flandres, Challenger na categoria de cadetes, que se realizou na pista de Ostende (Bélgica), contou com a participação do atleta Manuel Piteira, em representação do nosso país e da nossa associação.

Porque é de inteira justiça, não posso deixar de realçar a obtenção do título de campeão nacional indoor, do atleta do Agrupamento de Escolas Marinha Grande Poente, António Morgado Piteira, na época de 2020, que, por lapso, não foi mencionado no relatório daquele ano. As nossas desculpas pelo lapso e muitos parabéns pelo honroso título alcançado.

Temos consciência das dificuldades com que todos os agentes da Patinagem de Velocidade se depararam nesta época. Daí o nosso reconhecido agradecimento pela capacidade de superação e adaptação demonstradas. Um grande bem-haja aos clubes, dirigentes, técnicos, juízes, atletas e familiares e que a época de 2022 e seguintes nos traga a possibilidade de podermos praticar desporto com a normalidade que todos desejamos.

Vice-Presidente Patinagem de Velocidade Ana Barros



RESULTADOS DO EXERCÍCIO

Balancete do Razão - Contabilidade Geral

Mes: L	Dezembro CONTA	VALORES ME	TNICALE	VALORES ACI	LIMILI ADOC	SALDO	(Euros)
Cód.	CONTA Designação	Débitos	Créditos	Débitos	Créditos	Devedores	Credores
	1	1		1		1	Credores
11	CAIXA	1.697,74	4.579,20	11.345,61	10.966,28	379,33	
12	DEPÓSITOS À ORDEM	10.902,02	3.425,62	85.717,32	59.942,14	25.775,18	
22	FORNECEDORES	597,68	597,68	3.026,69	3.055,94		29,25
23	PESSOAL	664,65	664,65	9.499,05	9.499,05		
24	ESTADO E OUTROS ENTES PÚBLI	538,90	262,17	3.678,40	3.940,57		262,17
26	ACCIONISTAS (SÓCIOS)	3.384,60	6.030,36	62.553,47	29.367,94	33.185,53	
27	OUTROS DEVEDORES E CREDORES	899,50	8.111,19	51.804,33	52.813,87		1.009,54
31	COMPRAS	L		161,60		161,60	
32	MERCADORIAS			575,00		575,00	
43	ACTIVOS FIXOS TANGÍVEIS	464,96		21.402,69	15.423,80	5.978,89	
44	ACTIVOS INTANGÍVEIS			388,48	388,48		
55	RESERVAS		24,50		2.891,81		2.891,81
56	RESULTADOS TRANSITADOS			47,01	48.414,99		48.367,98
62	FORNECIMENTOS E SERVIÇOS EX	8.935,09		58.247,54		58.247,54	
63	GASTOS COM O PESSOAL	926,82		13.382,00		13.382,00	
68	OUTROS GASTOS E PERDAS	0,80		14.432,43	91,60	14.340,83	
71	VENDAS		100,00		175,00		175,00
72	PROVEITOS ASSOCIATIVOS	375,21	2.388,10	931,65	84.933,43		84.001,78
75	SUBSÍDIOS À EXPLORAÇÃO	 			4.622,16		4.622,16
78	OUTROS RENDIMENTOS E GANHO		3.204,50		10.666,21	1 1	10.666,21
81	RESULTADO LÍQUIDO DO EXERCÍ	!		47,01	47,01	i i	
Total o	geral:	29.387,97	29.387,97	337.240,28	337.240,28	152.025,90	152.025,90

Licenciado a JOSE DO ROSARIO CARVALHO
Página 1 de 1

	CONTA	VALORES M	MENSAIS	VALORES AC	UMULADOS	SALDOS	
Código	Designação	Débitos	Créditos	Débitos	Créditos	Devedores	Credores
						1	
!1	CAIXA	1.697,74	4.579,20	11.345,61	10.966,28	379,33	
!11	Caixa	1.697,74	4.579,20	11.345,61	10.966,28	379,33	
12	DEPÓSITOS À ORDEM	10.902,02	3.425,62	85.717,32	59.942,14	25.775,18	
! 2	· Caixa Económica MONTEPIO GERAL	10.902,02	3.425,62	85.717,32	59.942,14	25.775,18	
141	canza economica morvier lo delvae	10.402,02	3.425,02	05.717,52	37.742,14		
22	FORNECEDORES	597,68	597,68	3.026,69	3.055,94		29,2
221	FORNECEDORES-CONTA CORRENTE	597,68	597,68	3.026,69	3.055,94		29,2
2211	FORNECEDORES GERAIS	597,68	597,68	3.026,69	3.055,94		29,2
22111	FORNECEDORES-CONTA CORRENTE-NA	597,68	597,68	3.026,69	3.055,94		29,2
221110004	ETRON - Soc. Rep. e Equip. Escritório, U			221,04	250,29		29,2
221110006	TUTITAÇAS - Taças e Troféus, Lda.	132,72	132,72	958,47	958,47		
221110007	LizSport, Unipessoal, Lda.	464,96	464,96	464,96	464,96		
221110009	NORMA 6 - Sistemas de Informação, Lda.			1.382,22	1.382,22		
22	DESCON	,,,,=	,,,,=	0.100.05	0.400.05		
23	PESSOAL	664,65	664,65	9.499,05 :	9.499,05		
231	REMUNERAÇÕES A PAGAR	664,65	664,65	9.499,05 ;	9.499,05		
2312	Remunerações a pagar ao pessoal	664,65	664,65	9.499,05	9.499,05		
24	ESTADO E OUTROS ENTES PÚBLICOS	538,90	262,17	3.678,40	3.940,57		262,1
242	RETENÇÃO DE IMPOSTOS SOBRE RENDI	71,09	28,00	396,34	424,34		28,0
2421	Trabalho dependente	56,00	28,00	364,00	392,00		28,0
2422	Trabalho independente	15,09		32,34	32,34		
245	Contribuições para a segurança social	467,81	234,17	3.282,06	3.516,23		234,
2451	Taxa Social Unica	467,81	234,17	3.282,06	3.516,23		234,1
26	ACCIONISTAS (SÓCIOS)	3.384,60	6.030,36	62.553,47	29.367,94	33.185,53	
268	· OUTRAS OPERAÇÕES	3.384,60	6.030,36	62.553,47	29.367,94	33.185,53	
2685	RESTANTES ACCIONISTAS (MEMBROS)	3.384,60	6.030,36	62.553,47	29.367,94	33.185,53	
26850	MEMBROS	3.384,60	6.030,36	62.553,47	29.367,94	33.185,53	
2685001	Associação Alcobacense Cultura e Despor	875,00		3.629,24	299,36	3.329,88	
2685002	Biblioteca de Instrução e Recreio	445,00	1.608,54	13.514,49	3.586,93	9.927,56	
2685003	Centro Recreativo e Popular Ribafria	1443,00	1.000,54	415,52	415,52		
2685006	Hóquei Clube de Leiria	14,60	57,94	247,59	223,47	24,12	
2685007	Hóquei Clube de Turquel	1.090,00	1.277,40	12.268,89	12.268,89		
2685008	Sport Clube Escolar Bombarralense	62,50	54,35	794,41	815,21		20,8
2685009	Sport Clube Leiria e Marrazes			3.557,02	80,00	3.477,02	
2685010	Sporting Clube Marinhense	140,00		14.974,04	691,61	14.282,43	
2685011	Industrial Desportivo Vieirense	140,001		529,17	529,17		
2685012	Clube Recreativo e Cultural "Os Águias"		77,97	1.352,05	1.352,05		
2685013	Patinamar Nazaré Clube	92,50	432,50	1.830,99	1.830,99		
2685014	Centro de Convivio e Recreio do Telheiro	62,50	62,50	1.436,06	1.436,06		
2685016	Capa das Glórias - Clube Patinagem Arti	1		718,73 ;	330,87	387,86	
2685017	Sociedade Instrução e Recreio "Os Pimpõ		20,20	1.839,78	77,00	1.762,78	
2685018	Agrupamento Escolas da Marinha Grande	62,50	278,29	172,69	412,62		239,0
2685029	Assoc. Rec. Cultural Amigos Capeleira e N	62,50	244,10	1.078,71	1.016,21	62,50	
2685030	Academia de Patinagem da Covilhã	02,50	244,10	37,50	1.010,21	37,50	
2685033	Grupo Alegre e Unido da Bajouca		267,70	559,10 ;	559,10		
685034	Associação Desportiva Rec. e Cultural Vid			994,40	994,40		
2685035	Casa do Benfica de Caldas da Rainha	227,50	583,36 649,35	893,37 ;	830,87	62,50	
685037	Associação Patinagem Inline Marinha Gra	62,50		160,88 ;	160,88	02,00	
685038	Academia Desportiva e Artística Óbidos R	02,00	160,88	69,02 ;			^
2685039	Academia de Patinagem de Guimarães			30,00 ;	69,41	30,00	0,
685040	Associação de Patinagem Artística de Mar		10.20	1	210 72		
		62,50	10,28	318,73 ¦ 993,59 ¦	318,73	42 EO	
2685041	ESPIRITO DESTEMIDO - Clube de Patina	02,50	120,00	993,59	931,09	62,50	

	CONTA	VALORES	MENSAIS	VALORES AC	UMULADOS	SALDOS	
Código	Designação	Débitos	Créditos	Débitos	Créditos	Devedores	Credores
2685043	Centro Cultural e Rec. S. João da Tremoce	62,50	62,50	62,50	62,50	1	
2685044	Clube Desportos Alternativos da Nazaré	62,50	62,50	62,50 ¦	62,50		
	!						
27	OUTROS DEVEDORES E CREDORES	899,50	8.111,19	51.804,33	52.813,87		1.009,5
278	OUTROS DEVEDORES E CREDORES	899,50	8.111,19	51.804,33	52.813,87		1.009,5
2788	Devedores e credores diversos	899,50	8.111,19	51.804,33	52.813,87		1.009,5
278801	Federação de Patinagem de Portugal	899,50	8.111,19	50.804,33	52.813,87		2.009,5
278803	Vitor Manuel S. B. Araújo Pereira			1.000,00		1.000,00	
24	COMPRAS	1		1/1/0		1/1/0	
31	COMPRAS			161,60		161,60	
311	MERCADO INTERNO			161,60		161,60	
3111	MERCADO INTERNO			161,60		161,60	
31113	Livros de jogos federativos			161,60		161,60	
32	MERCADORIAS			575,00		575,00	
321	Mercadorias-Em armazém			575,00		575,00	
43	ACTIVOS FIXOS TANGÍVEIS	464,96		21.402,69	15.423,80	5.978,89	
433	EQUIPAMENTO BÁSICO	464,96		10.085,43		10.085,43	
433011	Porta-bidons Isostar			39,90		39,90	
133013	Toalhas de banho			144,65		144,65	
433016	Bolas de hóquei			48,63		48,63	
433021	Fatos de treino LEGIA			324,87		324,87	
133022	Kispos Sibéria LEGIA			594,41		594,41	
133023	; Fatos de Patinagem Artistica			825,40		825,40	
133024	Fatos de treino FIVEZONE			390,00		390,00	
133025	Fatos de Patinagem Artistica			387,20		387,20	
433026	Pólos manga comprida			309,96		309,96	
433027	Fatos de treino para árbitros			1.280,43		1.280,43	
433028	TShirts gravadas c/ APL e emblema			145,50		145,50	
133029	Calções bermuda passeio / marinho	,		142,05		142,05	
433030	Polos Champion III			265,68		265,68	
433031	Troley Avançado e G. Redes RENO			484,62		484,62	
433032	Meias Hóquei JET e Quadro Tático			129,40 '		129,40	
433033	Casacos Champion III			910,20 ;		910,20	
						1	
433034 433035	Equipamento de jogo e fatos-treino			1.008,60 ;		1.008,60	
433035	Material desportivo Patinagem Artistica			823,05 ;		823,05 ;	
433036	Sweats Clássicas			539,97 ;		539,97	
433037	Equipamentos de jogo H.P.			825,95		825,95	
433038	Casacos Supernova	464,96		464,96		464,96	
435	; Equipamento adminstrativo	1		9.705,73		9.705,73	
435002	Armário-estante			110,73		110,73	
435003	Máquina de calcular TEXAS			70,57		70,57	
435007	· Armário-estante			110,73		110,73	
135023	Balança correio 500 grs.			17,96		17,96	
435026	Secretária e cadeira	-,		563,44		563,44	
435030	Armário para equipamentos			360,00		360,00	
135035	Computador PCDIGA BL-109 Pentium	<u>-</u>		281,90		281,90	
	1			449,99		449,99	
135036 135037	Computador portatil LENOVO 100 - 15I						
135037	Armário em aglomerado cerejeira 19 mm			2.300,10		2.300,10	
135038	Computador Fujitsu Esprimo P557 i5 SSD			1.135,49		1.135,49	
35039	Computadores e material Aj. Rollar - P.A.			3.240,93		3.240,93	
35040	Telemovel B2B-Samsung Galaxy A20E DS			150,00		150,00	
135041	Computador Portátil Dell Vostro 3500 - i5			913,89		913,89	
437	OUTROS ATIVOS FIXOS TANGÍVEIS	1		1.611,53 ¦		1.611,53	
						1.011,00 1	

	CONTA	VALORES N	ENSAIS	VALORES ACU	MULADOS	SALDO	S
Código	Designação	Débitos	Créditos	Débitos	Créditos	Devedores	Credores
137002	Porta-Estandarte			65,86		65,86	
137004	· Bandeira APL			210,49		210,49	
137006	Fita métrica 50 mts Conselho Técnico			21,10		21,10	
37007	Cadeiras			990,68		990,68	
37010	Escadote 3 degraus			33,00		33,00	
137011	Bandeiras APL			290,40 ;		290,40	
	Bandonas / N L					2,70,40	
38	DEPRECIAÇÕES ACUMULADAS				15.423,80		15.423,
1383	Equipamento básico				8.391,82		8.391,
385	Equipamentos administrativos				5.420,45		5.420,
387	Outros activos fixos tangíveis				1.611,53		1.611,
		1		1			
4	ACTIVOS INTANGÍVEIS			388,48	388,48		
43	Programas de computador			388,48		388,48	
48	Amortizações acumuladas	:		:	388,48	!	388,
485	Programas de Computador				388,48	:	388,
	;					:	
5	RESERVAS		24,50		2.891,81		2.891,
52	Outras Reservas		24,50		2.891,81		2.891,
526	Doações				748,20		748,
5261	Federação de Patinagem de Portugal						748,
	PETERNOTO DE EUROPO	:					
527	RETENÇÃO DE FUNDOS	-			2.143,61		2.143,
5271	Fundo dos Árbitros de Hóquei em Patins				2.143,61		2.143,
6	RESULTADOS TRANSITADOS	:		47,01	48.414,99		48.367,
61	Resultados transitados de anos anteriore			47,01	48.414,99	!	48.367,
	!					!	
2	FORNECIMENTOS E SERVIÇOS EXTERNO	8.935,09		58.247,54		58.247,54	
522	SERVIÇOS ESPECIALIZADOS	707,30		8.351,04		8.351,04	
221	Trabalhos especializados			468,33 :		468,33	
224	Honorários	695,00		7.704,62		7.704,62	
2241	Conselho de Arbitragem	695,00		7.704,62		7.704,62	
22411				1.622,50		1.622,50	
22411	Hóquei em Patins Patinagem Artística	245,00					
22412	:	450,00		6.082,12		6.082,12	
5226	Conservação e reparação			12,99		12,99	
227	; Serviços bancários	12,30		165,10		165,10	
23	MATERIAIS	166,78		1.417,12		1.417,12	
231	¿ Ferramentas e utensílios de desgaste ráp	34,06		34,06		34,06	
233	Material de escritório			424,59		424,59	
234	Artigos para oferta	132,72		958,47		958,47	
525	DESLOCAÇÕES, ESTADAS E TRANSPORT	743,14		6.735,49		6.735,49	
.251	Direcção	/43,14		877,79		877,79	
251							
252	Conselho de Arbitragem	743,14		5.815,70		5.815,70	
2521	Hóquei em Patins	605,64		2.250,28		2.250,28	
2522	Patinagem Artística	137,50		3.565,42		3.565,42	
		1		1			
255	Conselho Técnico	-		42,00		42,00	
	SERVIÇOS DIVERSOS	7.317,87		41.743,89		41.743,89	
	· SEKVIÇUS DIVEKSUS	.					
26			ı	495 97			
26 261	RENDAS E ALUGUERES			495,92		495,92	
26 261				495,92		495,92	
26 261 2614 262	RENDAS E ALUGUERES	180,44					

Emitido por jc em 28-02-2022 15:17:43

	CONTA		VALORES MENSAIS		VALORES ACUMULADOS		SALDOS	
Código	Designação	Débitos	Créditos	Débitos	Créditos	Devedores	Credores	
52622	Selos / Serviços CTT			103,50		103,50		
		:						
5263	Seguros	181,78 ;		277,78 ;		277,78		
264	INSCRIÇÕES - Federação de Patinagem d	6.955,65		39.777,72		39.777,72		
2641	Inscrições de atletas	445,47		5.653,59		5.653,59		
2642	Inscrições de dirigentes	1.964,50		4.349,43		4.349,43		
2643	Inscrições de treinadores	259,37		3.073,60		3.073,60		
52646	Transferências	1.290,87		9.276,80		9.276,80		
2647	Seguros desportivos	1.704,00		11.778,14		11.778,14		
2648	Cartões de identificação desportiva	1,291,44		5.646,16		5.646,16		
268	Outros fornecimentos e serviços			70,00		70,00		
2681	Outros fornecimentos e serviços	 		70,00		70,00		
3	GASTOS COM O PESSOAL	926,82		12 202 00		12 202 00		
.32 .32	REMUNERAÇÕES DO PESSOAL	770,00		13.382,00 1		13.382,00 1		
321	Vencimentos Mensais	700,00 ;		8.400,00		8.400,00		
322	Subsídio de Férias			700,00		700,00		
323	Subsidio de Natal			700,00 ¦		700,00 ;		
324	Subsídio de Alimentação	70,00		1.175,00 ,		1.175,00		
	_	1				1		
35	ENCARGOS SOBRE REMUNERAÇÕES	156,82		2.212,30		2.212,30		
351	TAXA SOCIAL ÚNICA	156,82		2.212,30		2.212,30		
3512	Pessoal	156,82		2.212,30		2.212,30		
36	SEGUROS DE ACIDENTES NO TRABALHO			194,70		194,70		
361	Por conta de outrem			194,70		194,70		
58	OUTROS GASTOS E PERDAS	0,80		14.432,43	91,60	14 240 92		
581	IMPOSTOS	0,80		0,70	91,00	14.340,83		
5812	· IMPOSTO DO SELO	- -		0,70 ;		0,70		
8121	Serviços bancários			0,70		0,70		
		:						
87	GASTOS E PERDAS EM INVESTIMENTOS N			9,54 ¦		9,54		
875	JUROS			9,54		9,54		
8752	Outros juros			6,15		6,15		
8753	Juros de mora			3,39 ¦		3,39		
588	OUTROS CUSTOS E PERDAS OPERACION	0,80		14.422,19	91,60	14.330,59		
6882	DONATIVOS / APOIOS	0,80		12.961,69	91,60	12.870,09		
8823	COVID-19 - Apoio da APL aos clubes	0,80		12.961,69	91,60	12.870,09		
b884	Filiação de Clubes			1.460,50		1.460,50		
5004	l l			1.400,30		1.400,30		
71	VENDAS		100,00		175,00		175,0	
711	VENDAS - ARTIGOS		100,00		175,00		175,0	
1113	Livros de jogos federativos		100,00		175,00		175,0	
'2	PROVEITOS ASSOCIATIVOS	375,21	2.388,10	931,65	84.933,43	1	84.001,	
· 21	FILIAÇÃO DE CLUBES		1.187,50		1.562,50		1.562,	
211	Filiação de Clubes		1.187,50		1.562,50		1.562,	
22	INSCRIÇÕES APL	375,21	1.200,60	931,65	83.370,93		82.439,	
221	INSCRIÇÕES EM PROVAS		1.157,50	2,50	17.100,00		17.097,	
22101	Hóquei em Patins				1.930,00		1.930,	
22102	Patinagem Artística		1.157,50	2,50	15.170,00		15.167,	
222	Inscrições de atletas	103,03	2,70	135,15	33.278,76		33.143,	
223	Inscrições de dirigentes	[50,80	6.431,27		6.380,	
224	Inscrições de treinadores	79,38		357,20	7.007,34		6.650,	

Mês: Dezembro							(Euros)	
	CONTA		VALORES MENSAIS		VALORES ACUMULADOS		SALDOS	
Código	Designação	Débitos	Créditos	Débitos	Créditos	Devedores	Credores	
7225	Inscrições de médicos/massagistas/fisio				797,92		797,92	
7226	Inscrições de mecânicos / ecónomos				239,38		239,38	
7227	Seguros desportivos	142,00	15,00	259,00	11.707,10		11.448,10	
7228	Cartões de identificação desportiva	50,80	25,40	127,00	6.809,16		6.682,16	
75	SUBSÍDIOS À EXPLORAÇÃO				4.622,16		4.622,16	
752	SUBSIDIOS DE ENTIDADES DESPORTIVA				4.622,16		4.622,16	
7521	Federação de Patinagem de Portugal	-			4.622,16		4.622,16	
78	OUTROS RENDIMENTOS E GANHOS		3.204,50		10.666,21		10.666,21	
781	RENDIMENTOS SUPLEMENTARES		3.204,50		10.049,60		10.049,60	
7816	OUTROS RENDIMENTOS SUPLEMENTARE		3.204,50		10.049,60		10.049,60	
78161	Vistoria de recintos desportivos				400,00		400,00	
78162	Taxas de inscrição e organização FPP		899,50		6.279,60	! !	6.279,60	
78164	Taxa de arbitragem	-	2.305,00		3.370,00		3.370,00	
788	OUTROS				616,61		616,61	
7888	OUTROS NÃO ESPECIFICADOS				616,61		616,61	
78884	COVID-19 - Apoio da FPP aos clubes	-			616,61		616,61	
81	RESULTADO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO			47,01	47,01			
818	Resultado Líquido			47,01	47,01	1		
Total geral:		29.387,97	29.387,97	337.240,28	337.240,28	152.025,90	152.025,90	

Licenciado a JOSE DO ROSARIO CARVALHO
Página 5 de 5

Balancete do Razão - Contabilidade Geral

Mês: 1	CONTA	VALORES MENSAIS		VALORES ACU	JMULADOS	(Euros) SALDOS		
Cód.	Designação	Débitos	Créditos	Débitos	Créditos	Devedores	Credores	
11	CAIXA			11.345,61	10.966,28	379,33		
12	DEPÓSITOS À ORDEM			85.717,32	59.942,14	25.775,18		
22	FORNECEDORES			3.026,69	3.055,94		29,25	
23	PESSOAL			9.499,05	9.499,05			
24	ESTADO E OUTROS ENTES PÚBLI			3.678,40	3.940,57		262,17	
26	ACCIONISTAS (SÓCIOS)			62.553,47	29.367,94	33.185,53		
27	OUTROS DEVEDORES E CREDORES			51.804,33	52.813,87		1.009,54	
31	COMPRAS			161,60	161,60			
32	MERCADORIAS			675,00	575,00	100,00		
43	ACTIVOS FIXOS TANGÍVEIS			21.402,69	17.894,81	3.507,88		
44	ACTIVOS INTANGÍVEIS			388,48	388,48	1 1		
55	RESERVAS				2.891,81	1 1	2.891,81	
56	RESULTADOS TRANSITADOS			47,01	48.414,99		48.367,98	
61	CUSTO MERCADORIAS VENDIDAS E			736,60	736,60			
62	FORNECIMENTOS E SERVIÇOS EX			58.247,54	58.247,54			
63	GASTOS COM O PESSOAL			13.382,00	13.382,00			
64	GASTOS DE DEPRECIAÇÃO E DE A			2.471,01	2.471,01			
68	OUTROS GASTOS E PERDAS			14.432,43	14.432,43			
71	VENDAS			175,00	175,00	1 1		
72	PROVEITOS ASSOCIATIVOS			84.933,43	84.933,43	1 1		
75	SUBSÍDIOS À EXPLORAÇÃO			4.622,16	4.622,16	1 1		
78	OUTROS RENDIMENTOS E GANHO			10.666,21	10.666,21			
81	RESULTADO LÍQUIDO DO EXERCÍ	10.387,17	10.387,17	99.512,16	109.899,33	1 1	10.387,17	
Total	geral:	10.387,17	10.387,17	539.478,19	539.478,19	62.947,92	62.947,92	

Licenciado a JOSE DO ROSARIO CARVALHO
Página 1 de 1

DEMONSTRAÇÃO DOS RESULTADOS POR NATUREZAS (Modelo para ME)

De Janeiro até Dezembro

PUPPIOAG		Montantes expressos em EURO PERÍODOS		
RUBRICAS	NOTAS	2021	2020	
RENDIMENTOS E GASTOS				
Vendas e serviços prestados		84 176,78	51 157,07	
Subsídios à exploração		4 622,16	5 419,56	
Variação nos inventários da produção				
Trabalhos para a própria entidade				
Custo das mercadorias vendidas e das matérias consumidas		(636,60)	(149,60)	
Fornecimentos e serviços externos		(58 247,54)	(43 113,15)	
Gastos com o pessoal		(13 382,00)	(12 284,07)	
Imparidade (perdas/reversões)				
Provisões (aumentos/reduções)		-		
Outros rendimentos		10 666,21	7 849,79	
Outros gastos		(14 340,83)	(6 368,23)	
Resultados antes de depreciações, gastos de financiamento e imposto	s	12 858,18	2 511,37	
Gastos/reversões de depreciação e de amortização		(2 471,01)	(2 558,38)	
Resultado operacional (antes de gastos de financiamento e impostos	5)	10 387,17	(47,01)	
Gasto de financiamento (líquidos)				
Resultado antes de imposto	s	10 387,17	(47,01)	
Imposto sobre o rendimento do período				
Resultado líquido do período	0	10.387,17	(47,01)	
		,00	,00	

BALANÇO INDIVIDUAL DEZEMBRO 2021

Montantes expressos em EURO **EXERCÍCIOS RUBRICAS NOTAS** 2020 2021 **ATIVO** Ativo não corrente: Ativos fixos tangíveis 3 507.88 4 600.04 Ativos intangíveis Investimentos Financeiros Créditos e outros ativos não correntes 3 507,88 4 600,04 Ativo corrente: Inventários 100.00 575.00 Clientes Estado e outros entes públicos Capital subscrito e não realizado Diferimentos Outros ativos correntes 34 446.65 14 423,45 32 604,91 Caixa e depósitos bancários 26 154,51 60 701,16 47 603,36 **Total do Ativo** 64 209,04 52 203,40 CAPITAL PRÓPRIO E PASSIVO Capital próprio: Capital subscrito Outros instrumentos de capital próprio Reservas legais Outras reservas 2 891,81 2 716,31 Resultados transitados 48 367,98 48 414,99 Ajustamentos / outras variações no capital próprio 51 259,79 51 131,30 Resultado líquido do período 10 387,17 (47,01)61 646,96 51 084,29 Dividendos antecipados Total do capital próprio 51 084,29 61 646,96 Passivo Passivo não corrente: Provisões Financiamentos obtidos Outras dívidas a pagar Passivo corrente: Fornecedores 29,25 219,98 Estado e outros entes públicos 262,17 Financiamentos obtidos Diferimentos Outros passivos correntes 2 270,66 899,13 1 119,11 2 562,08 Total do passivo 2 562,08 1 119,11 Total do Capital Próprio e do Passivo 64 209,04 52 203,40



PARECER CONSELHO FISCAL



Fundada em 27/01/89 Filiada na Federação de Patinagem de Portugal

PARECER DO CONSELHO FISCAL

No cumprimentos dos Estatutos da Associação de Patinagem de Leiria e da lei, vem o conselho fiscal, reunido em 2022.02.19, no uso das suas competências, apresentar o seu parecer sobre o relatório de atividades e as contas, de acordo com os documentos de prestação de contas que lhe são submetidos pela direção, referentes ao exercício de 2021.

O conselho fiscal acompanhou de perto a atividade da direção e, nos contactos realizados sobre a atividade no decorrer do exercício de 2021, sempre obteve os esclarecimentos necessários.

Elaboradas a partir dos registos contabilísticos e documentos de suporte mantidos em conformidade com os preceitos legais, as contas estão apresentadas com todo o rigor, demonstrando de forma clara a atual situação económico-financeira da Associação, bem patente nas demonstrações financeiras que nos foram exibidas.

Dado o levantamento de algumas restrições da situação pandémica da COVID-19, foi possível à direção proceder à realização dos eventos reportados no relatório de atividades, esclarecedor da ação desenvolvida e dos resultados obtidos, estando em conformidade com as contas apresentadas.

Face ao exposto, é parecer do conselho fiscal que sejam aprovados o relatório e contas referentes ao exercício de 2021.

O CONSELHO FISCA

Presidente

(Orlando Manuel Ántunes Caseiro)

Secretário

(Joaquim Oliveira Paiva)

Vogal

(José Luís Oliveira Caseiro)



DELEGADOS DOS CLUBES



NÚMERO DE DELEGADOS ELEITOS POR CLUBE FILIADO NA A.P.LEIRIA

<u>2021</u>

	NÚMERO DE ATLETAS INSCRITOS			RITOS	% EM RELAÇÃO AO	% DE DELEGADOS A	NÚMERO DE
CLUBES FILIADOS	HP	PA	A PV T		Nº. TOTAL DE	APURAR	DELEGADOS
	31.07.20	31.12.20	31.12.20	TOTAL	ATLETAS INSCRITOS	(Art. 48°. dos Estatutos)	POR CLUBE
Academia Desp. Artística Óbidos	0	28	0	28	2.627	0.788	1
<u>'</u>					,-	-,	
Agrup. Escolas M. Grande Poente	0	0	39	39	3,659	1,098	1
Assoc. Alcobacense C. Desporto	67	46	0	113	10,600	3,180	3
Assoc. Pat. Artística de Marrazes	0	52	0	52	4,877	1,463	1
Assoc. Patinagem Inline M. Grande	0	0	15	15	1,407	0,422	1
Assoc. Desp. Rec. Cult. Vidigalense	0	56	0	56	5,253	1,576	1
Assoc. R. C. Amigos Cap. Navalha	0	23	0	23	2,158	0,647	1
Biblioteca de Instrução e Recreio	44	20	0	64	6,004	1,801	1
Capa das Glórias - C. Pat. Artística	0	30	0	30	2,814	0,844	1
Casa do Benfica Caldas da Rainha	0	51	0	51	4,784	1,435	1
Centro C. Rec. S. João Tremoceira	0	6	0	6	0,563	0,169	1
Centro Convívio Recreio Telheiro	0	70	0	70	6,567	1,970	2
Centro Rec. e Popular Ribafria	0	48	0	48	4,503	1,351	1
Clube Rec. e Cultural "Os Águias"	8	0	0	8	0,750	0,225	1
Grupo Alegre e Unido da Bajouca	0	41	0	41	3,846	1,154	1
Hóquei Clube de Leiria	0	34	12	46	4,315	1,295	1
Hóquei Clube de Turquel	103	0	0	103	9,662	2,899	3
Industrial Desportivo Vieirense	0	37	0	37	3,471	1,041	1
Patinamar Nazaré Clube	0	47	0	47	4,409	1,323	1
Soc. Inst. e Recreio "Os Pimpões"	0	44	0	44	4,128	1,238	1
Sport Clube Esc. Bombarralense	0	64	0	64	6,004	1,801	1
Sport Clube Leiria e Marrazes	13	0	0	13	1,220	0,366	1
Sporting Clube Marinhense	43	25	0	68	6,379	1,914	2
Zona Solta-Associação Desportiva	0	0	0	0	0	0	1
TOTAL	278	722	66	1.066			30

Este estudo foi considerado com base nas inscrições de atletas na época de 2019/2020, no Hóquei em Patins e na época de 2020, na Patinagem Artística, Patinagem de Velocidade e Skate.

APL/Votos 02.01.2021